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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ФИЗИКЕ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП
7 КЛАСС

Максимальное количество баллов – 40

Решения к задачам
Решение к задаче 1.
Поскольку стволы должны быть цельными, нужно подождать, пока каждое
дерево вырастет до высоты 100 чи, а потом срубить 40 из них. Ждать

придётся 100 30,12 см  40 суток
75, 3 см / сут


 .

Решение к задаче 2.
Масса канистры с водой m1 = 29 кг, с бензином m2 = 27 кг. Разность масс
воды и бензина в канистре 1 2 1 2(   ) –V m m   .

Находим объем канистры 1 2

1 2

–
 

m mV 
 

.  Масса канистры 1 1–m m V  .

Вычисляя, получим m = 22 кг.
Ответ: m = 22 кг.

Решение к задаче 3.
Длина эскалатора L =100, скорость каждого относительно ленты 2 м/с. Время
до встречи

2
Lt
v

 , t = 25 c.

Расстояние от входа  ( ) ,   87, 5x v u t х м   .
Ответ: х = 87,5 м.

Решение к задаче 4.
Будем наливать воду в стакан с сухим песком до появления воды на
поверхности песка, т.е. до тех пор, пока вода не заполнит ровно все полости.
Тогда объем пустот в сухом песке равен объему, заполняющей их воды.
Оставшуюся в стакане воду выливаем в мензурку, измерив её объем. Это и
есть собственный объем песчинок.


